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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  30/12/2021 

(15:00H) 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 30 de diciembre de 2021, bajo la presidencia a distancia 
de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Tercer Teniente 
de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y del Concejal D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Sra. Alcaldesa y de la Concejal Dª MARÍA DEL CARMEN COLLADO 
JIMÉNEZ se realiza mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de 
conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo de 2021. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ  y 
los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN 
ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

 SE ACUERDA: 

  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 
 

 

2.- APROBACIÓN DEL CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN ENTRE EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA Y LA ASOCIACION "FRATERNIDAD DE 
IGLESIAS EVANGELICAS DE JEREZ DE LA FRONTERA" SOBRE ELABORACIÓN Y EMISIÓN 
DEL PROGRAMA "LA VENTANA EVANGÉLICA" EN EL SERVICIO MUNICIPAL DE RADIO Y 
TELEVISIÓN ONDA JEREZ. 

 
 

3.- APROBACIÓN PROPUESTA DE GASTO: P.G.2021-1401 RESTO DE GASTO PARA 
COBERTURA DE PRESTAMO A PRUDENCIA DE EMUVIJESA 2021 CON CARGO AL F.O. 
2021. 

 
 

4.- APROBACIÓN DE LA SUSCRIPCIÓN DE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA  
EMPRESA MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DE JEREZ, S.A. (EMUVIJESA) Y ESTE EXCMO. 
AYUNTAMIENTO. 

 
 

5.- CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN DIRECTA  A LA ASOCIACIÓN 
NACIONAL DE CRIADORES DE CABALLOS DE PURA RAZA ESPAÑOLA, PARA LA 
PROMOCIÓN EQUESTRE EN LOS PREMIOS DE DOMA Y CONCURSO MORFOLÓGICOS 
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DE LA FERIA DEL CABALLO DE JEREZ 2021. 
 

 

6.- CONVENIO DE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN DIRECTA  A LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA  
DE CRIADORES DE CABALLOS ANGLOÁRABES, PARA LA PROMOCIÓN EQUESTRE EN 
LOS PREMIOS DE DOMA Y CONCURSO MORFOLÓGICOS DE LA FERIA DEL CABALLO 
DE JEREZ 2021. 

 
 

7.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL SERVICIO DE IMPARTICIÓN 
DEL PROGRAMA FORMATIVO COMPETENCIAS Y HABILIDADES PERSONALES Y 
PROFESIONALES PARA EL EMPLEO" ELABORADO POR EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ EN 
EL MARCO DE LA ESTRATEGIA EDUSI. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO 
EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL, EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE 
CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020. 

 
 

8.- AUTORIZACIÓN A FUNCIONARIA MUNICIPAL PARA COLABORACIÓN EN LA 
REDACCIÓN  DE  PROYECTO  DE LA UCA. 

 
 

9.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE ECONOMÍA PRODUCTIVA, HACIENDA Y RECURSOS HUMANOS, 
CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G201/2021 (TURISMO). 

 
 

10.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS NATURGY CON 
CRÉDITO FINAL DE AÑO 2021. 

 
 

11.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS AQUAJEREZ, SL. (MEDIO 
AMBIENTE). 

 
 

12.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS AQUAJEREZ, S.L. (MEDIO 
AMBIENTE). 
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